

II международный фестиваль - конгресс молодежи „Мы за мир во всем мире“ (Болгария, Китен, 2010)



Вот уже второй раз проводится Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа международный фестиваль-конгресс „Мы за мир во всем мире“. Проходит он в международном молодежном лагере „Ямал“, расположенном в болгарском городе Китен, в рамках участия



региона в осуществлении государственной политики в отношении соотечественников за рубежом. Основная цель, стоящая перед организаторами фестиваля-конгресса – создание устойчивого взаимовыгодного партнерства между молодыми организациями Ямало-Ненецкого автономного округа и молодыми российскими соотечественниками, проживающими за рубежом. Партнерства, основанного на общности интересов,

партнерства, которое в будущем станет основой для долгосрочного взаимодействия, обмена опытом, разработки и реализации совместных инициатив.

С 23 по 30 августа 2010 года II фестиваль-конгресс объединил молодых людей в возрасте 18-30 лет, приехавших из 12 стран : Австрии, Болгарии, Великобритании, Германии, Казахстана, Киргизии, Латвии, Польши, Португалии, Украины, Франции и России. Команда Германии, представленная молодыми людьми из Ганновера и Хемница (интеграционный центр „глобус“) принимала активное участие во всех мероприятиях фестиваля. И, конечно, между

участниками этой большой интернациональной тусовки завязались тёплые, неформальные отношения. Помимо тренеров и педагогов на фестиваль были приглашены гости и эксперты, готовые поделиться с участниками знаниями и опытом своей профессиональной деятельности в блоке „факультативы“ и в формате



индивидуальных консультаций, где каждый участник мог самостоятельно определять для себя лектора, собеседника и интересующую тему. Возможность общения в неформальной обстановке с гостями фестиваля, тренерами и экспертами вызвала большой интерес у участников. На вечерней площадке с символичным названием „Арбат“ ежедневно был аншлаг.

Ведущими этих встреч были тренеры по управлению проектами – Никита Боровиков, эксперт Национального института „Высшая школа управления“, Алексей Грищенко, руководитель департамента управленческого кохсультирования Ассоциации молодых предпринимателей России, и Артем Семенов, председатель ассоциации молодежных правительств. Спасибо организаторам фестиваля за праздник дружбы, который они дарят своим зарубежным соотечественникам !

Игорь Шемяков